



ЦЕНТЪР
ЗА ГРАДСКА
МОБИЛНОСТ

ДО
HELPBOOK.INFO
Ел. поща: signal@helpbook.info
Код на сигнала: SN:329440TJ-NC

№ СИП-850/11
Дата: 28.02.2022

Относно: Неправилно паркиране на ППС.

В дружеството е постъпил сигнал посредством онлайн базирана платформа HelpBook.info и заведен с вх. № СИП-850/09.02.2022 г., в който се сигнализира за извършено конкретно нарушение на Закона за движението по пътищата (ЗДвП). В тази връзка, Ви информирам, че „Център за градска мобилност“ ЕАД, не може да предприеме действия по санкциониране на водач на неправилно паркирано ППС, само въз основа на подаден сигнал и приложен снимков материал. За да бъде санкциониран водач на неправилно паркирано ППС, въз основа на снимков материал е необходимо да бъде съставен Акт за установено административно нарушение (АУАН). За съставянето на АУАН, освен приложен снимков материал, сигналът трябва да съдържа и информация за датата и мястото на извършване на нарушението; описание на нарушението и обстоятелствата, при които е било извършено; имената, единен граждански номер и точните адреси на свидетелите. За свидетел може да бъде посочено, само лицето заснело нарушението. Сигнал, съдържащ всички задължителни атрибути, се изпраща на компетентните органи на отдел „Общинска полиция“, за налагане на санкции. В случай, че сигналът не съдържа необходимата информация, последващи действия по санкциониране на водача, не могат да бъдат предприети. Следва да уточним, че изпращането на специализиран автомобил за принудително преместване, при инцидентно неправилно паркиране на ППС, не е ефективно като мярка, тъй като, специализиран автомобил за принудително преместване се изпраща при възможност и наличен ресурс. В този смисъл, дружеството не може да се ангажира с точен час, в който специализиран автомобил за принудително преместване ще бъде наличен. Често пъти до пристигането на автомобила, нарушителят е напуснал мястото на извършеното нарушение, без санкциониращи последици за него, поради което и в настоящото писмо се обръща внимание за подаване на сигнали, съдържащи всичката необходимата информация, с цел дисциплиниране на водачите и намаляване броя на извършваните нарушения при паркирането.

В случаите, в които ППС е паркирано по начин възпрепятстващ ползването на гарж и е необходимо принудително отстраняване на неправилно паркирания автомобил, засегнатите лица могат да сигнализиран на телефона на „Център за градска мобилност“ ЕАД – 070013233. Специализиран автомобил за принудително преместване се изпраща при възможност.

С уважение,

АЛЕКСАНДЪР ГЕОРГИЕВ
Зам.-директор на дирекция „Паркиране и мобилност“



Писмото се издава в 2 (два) екземпляра – един за класиране в деловодството и един за изготвения документа, като не носи хартиен носител за адресатите и се насочва чрез СЕОС.